
GB-Pinpointer 

Item No.: 67826 

You will find the Pinpointer to be an indispensable tool to: 

-Speed target recovery 

-Accurately find small objects 

-Prevent digging large holes 

-Identify multiple objects in near proximity 

-Search in tight interior areas such as walls and ceilings 

-Serve as a utility pinpointer for locating metal pipes, conduit, rebar and control 

boxes 

-Locate nails and metal wall studs in homes. 

 

SPECIFICATIONS 

Operating Temperatures: -35℉(-37°C) to 158℉F(70°C) 

Operating Frequency: 12 kHz 

Battery: 1x 9V (not included) 

Battery Life: 

Carbon: 16 hours 

Alkaline: 30 hours 

Rechargeable: 8 hours 

 

 

COMPONENTS AND FUNCTIONS 

Power Switch-To switch the detector on, press and release the power button while holding the Pinpointer away 

from metallic objects. The white LED will illuminate and one brief audio beeps will occur, indicating the Pinpointer 

is ready for use. 

 

Audio and Vibrate Alerts-The speaker provides a clear audible sound whenever metal is detected. The Pinpointer 

's vibrator motor also activates when a metallic target has been detected. 

As the PRO- Pinpointer is moved in closer proximity to a metallic target, the rate of the pulsing audio and 

vibrations will increase proportionally. As the Pinpointer is moved away from the metallic object, the 

rate of the pulsing audio and vibrations will decrease. This unique Pinpointer feature helps the user determine 

the precise location of the target. 

 

Scraping Blade-The Pinpointer also includes a 3.75" scraping blade to aid target recovery. 

This rugged edge is ideal for sifting through dirt while searching for the target. The Pinpointer 's 360°. side-scan 

metal detection allows the detector to alarm when the blade is passed in close proximity to a metallic target. 

 

LED Light-The white LED (located next to the Power Switch) will remain illuminated while the unit is on, providing 

power-on indication and acting as a flashlight when needed. 

 

Audible Low Battery Alert-The battery condition of the Pinpointer is monitored continually. When the battery 

becomes low, the detector will sound an alternating dual-tone alarm. This sound indicates that the detector's 9V 

battery should be replaced as soon as possible. 



 

Battery Cover-This cover makes changing the single 9V battery quick and easy. No tools are required. 

Simply rotate the battery cover counterclockwise to remove and clockwise to tighten by hand. Battery contacts 

are keyed to avoid improper installation of the 9V battery. 

 

Holster-The convenient holster helps secure the Pinpointer to any standard size belt. 

 

OPERATING INSTRUCTIONS 

Switch the detector on by pressing the power button while holding the detector away from any 

metallic objects. To avoid cancelling out the target, do not turn on the Pinpointer while it is adjacent to the target. 

The white LED Light will illuminate when the Pinpointer is on and this light will remain on until the power button 

is pressed again to switch off the unit. This mini flashlight feature is useful when operating in low light situations. 

The GP-POINTER is a non-motion, all-metal detector. This enables you to remain stationary over a target with 

continuous audio and vibration response As the Pinpointer is moved in closer proximity to a metallic target, the 

rate of pulsing audio and vibrations increase proportionally-allowing precise pinpointing of the target. 

Operation is completely automatic. All metals will be detected including ferrous and non-ferrous. 

Basic Recovery Method: Once you have located a target with your ground search metal detector dig the recovery 

hole or remove the plug of earth. 

You should then use the Pinpointer to precisely locate your metallic target. 

First, scan over the earth plug or dirt pile to see if your target has already been unearthed in the soil you removed 

or turned over. lf the Pinpointer dose not signal a target, you should next scan inside the hole, pointing the tip of 

the Pinpointer toward the side walls of the hole. As you move the tip of the Pinpointer closer to the target object, 

the detector's vibrations and audible beeps will steadily increase. 

If you do not receive a response from inside the hole or the soil/plug that was removed, the object is 

likely deeper in the ground or deep inside the plug- beyond pinpointing range. Sweep you’re your ground search 

detector again to confirm where the object is. 

 

Side-Scan Recovery: One of the key features of the Pinpointer detector is its side-scan detection ability. This 

feature allows you to quickly search a large area. Hold the Pinpointer on its side, flat against the ground and 

quickly scan back and forth. Once the general location of the target is known. use the tip of the Pinpointer to 

precisely locate the target. In addition, you can use the scraping blade to rake, scrape or flatten the soil while 

side-scanning 

 

Wall Searches: The Pinpointer 's static mode makes it an excellent utility locator to find metal studs and pipes in 

walls or nails in the drywall. Use the side-scan technique to quickly cover large areas and use the pinpointing tip 

to precisely locate the target. 

For wall scanning with a Pinpointer, use the side-scan technique to quickly cover large areas. 

To precisely locate a metal target, use the Pinpointer 's pinpointing tip. 

 

Pinpointing Large Objects: When locating large metal objects-whether in the ground or in a wall-you can improve 

the pinpointing capability by "detuning" the Pinpointer in order to narrow the detection field, as follows.  

Slowly scan towards the object until the detector's response increases to the full/constant alarm. Then, without 

moving the detector, switch the power off and then back on again in order to cancel out the target and narrow 

the detection field. Now continue scanning towards the object to find its precise location. Repeat the power 



off/on cycle to further narrow the detection field as needed. 

After you have finished, you can return the Pinpointer to its normal detection field by simply switching the power 

off and back on while holding it away from all metal. 

 

BATTERY REPLACEMENT 

The Pinpointer's battery condition is continually monitored automatically. When the battery is becoming low, the 

detector will sound an alternating dual-tone alarm. Replace the 9V battery as soon as possible by unscrewing the 

battery cover and tilting the detector so the battery slides out. Replace with a new 9V battery and hand-tighten 

the battery cover. 

The battery compartment is keyed to only accept battery contact in the proper position. lf a 9V battery is 

improperly installed, no circuitry damage will occur. However, it is important to observe the polarity of the 

battery and the Pinpointer battery compartment to ensure operation. Never force the cover to close. Remove the 

battery when the Pinpointer is to be stored for more than 30 days. 

 

Note: 

Do not affix metallic labels (or any material that might cause the detector to alarm)to the detection area of the 

Pinpointer. Doing so might cause an imbalance within the detection field and thereby reduce scanning 

effectiveness.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DE-Pinpointer 

Art.Nr.: 67826 

Der Pinpointer ist ein unentbehrliches Hilfsmittel für Sie: 

-Beschleunigte Zielerfassung 

-Genaues Auffinden kleiner Objekte 

-Vermeiden Sie das Graben großer Löcher 

-mehrere Objekte in unmittelbarer Nähe zu identifizieren 

-Suche in engen Innenbereichen wie Wänden und Decken 

-Dient als Pinpointer für die Ortung von Metallrohren, Leitungen, Armierungseisen und Schaltkästen 

-Ortung von Nägeln und Metallstützen in Häusern. 

 

SPEZIFIKATIONEN 

Betriebstemperaturen: -35℉(-37°C) bis 158℉F(70°C) 



Betriebsfrequenz: 12 kHz 

Batterie: 1x 9V (nicht enthalten) 

Lebensdauer der Batterie: 

Kohle: 16 Stunden 

Alkalisch: 30 Stunden 

Wiederaufladbar: 8 Stunden 

 

 

KOMPONENTEN UND FUNKTIONEN 

Netzschalter - Um den Detektor einzuschalten, drücken Sie den Netzschalter 

und halten Sie den 

Pinpointer von metallischen Gegenständen fernhält. Die weiße LED leuchtet 

auf und es ertönt ein kurzer Signalton, der anzeigt, dass der Pinpointer einsatzbereit ist. 

 

Audio- und Vibrationsalarm - Der Lautsprecher gibt einen deutlichen Ton ab, wenn Metall entdeckt wird. 

erkannt wird. Der Vibrationsmotor des GP-POINTERs wird ebenfalls aktiviert, wenn ein metallisches Ziel erkannt 

wird. 

Wenn der PRO-Pinpointer näher an ein metallisches Ziel bewegt wird, erhöht sich die Frequenz des pulsierenden 

Tons und der Vibrationen proportional an. Wird der Pinpointer vom Metallobjekt wegbewegt, nimmt die 

die Frequenz der pulsierenden Töne und Vibrationen ab. Diese einzigartige Pinpointer-Funktion hilft dem 

Benutzer, die genaue Position des Ziels zu bestimmen. 

 

Schabemesser - Der Pinpointer verfügt über ein 3,75-Zoll-Schabemesser, das die Zielsuche erleichtert. 

Diese robuste Klinge ist ideal zum Durchsieben von Schmutz bei der Suche nach dem Ziel. Die 

360°-Metalldetektion des Pinpointers ermöglicht es dem Detektor, einen Alarm auszulösen, wenn die Klinge in 

unmittelbarer Nähe eines metallischen Ziels vorbeigeführt wird. 

 

LED-Leuchte - Die weiße LED (neben dem Netzschalter) leuchtet, wenn das Gerät eingeschaltet ist, und dient als 

Einschaltanzeige und bei Bedarf als Taschenlampe. 

 

Akustisches Warnsignal bei niedrigem Batteriestand - Der Batteriezustand des Pinpointers wird ständig überwacht. 

Wenn die Batterie schwach wird, gibt der Detektor einen abwechselnden Zweiklangalarm aus. Dieser Ton zeigt an 

dass die 9-V-Batterie des Detektors so bald wie möglich ausgetauscht werden sollte. 

Batterieabdeckung - Mit dieser Abdeckung lässt sich die 9-V-Batterie schnell und einfach wechseln. Es wird kein 

Werkzeug benötigt. 

Drehen Sie die Batterieabdeckung einfach gegen den Uhrzeigersinn, um sie zu entfernen, und im Uhrzeigersinn, 

um sie von Hand festzuziehen. Die Batteriekontakte sind kodiert, um ein falsches Einsetzen der 9-V-Batterie zu 

verhindern. 

 

Holster - Mit dem praktischen Holster lässt sich der Pinpointer an jedem Gürtel mit Standardgröße befestigen. 

 

BETRIEBSANLEITUNG 

Schalten Sie den Detektor ein, indem Sie die Einschalttaste drücken und den Detektor von metallischen 

Gegenständen fernhalten. 



metallischen Gegenständen. Um eine Auslöschung des Ziels zu vermeiden, schalten Sie den Pinpointer nicht ein, 

während er sich in der Nähe des Ziels befindet. 

Das weiße LED-Licht leuchtet auf, wenn der Pinpointer eingeschaltet ist, und dieses Licht bleibt an, bis die 

bis zum erneuten Drücken der Einschalttaste zum Ausschalten des Geräts. Diese Mini-Taschenlampenfunktion ist 

nützlich, wenn Sie bei schlechten Lichtverhältnissen arbeiten. 

Der GP-POINTER ist ein Ganzmetalldetektor, der sich nicht bewegt. Wenn Sie den Pinpointer näher an ein 

metallisches Ziel heranführen, erhöht sich die Frequenz der pulsierenden Töne und Vibrationen proportional, was 

eine präzise Lokalisierung des Ziels ermöglicht. 

Der Betrieb erfolgt vollständig automatisch. Alle Metalle werden erkannt, einschließlich eisenhaltiger und nicht 

eisenhaltiger. 

Grundlegende Bergungsmethode: Wenn Sie ein Ziel mit Ihrem Bodensuch-Metalldetektor geortet haben, graben 

Sie das Bergeloch oder entfernen Sie den Erdpfropfen. 

Verwenden Sie dann den Pinpointer, um Ihr Metallziel genau zu lokalisieren. 

Scannen Sie zuerst über den Erdpfropfen oder den Erdhaufen, um zu sehen, ob Ihr Ziel bereits in der Erde, die Sie 

entfernt oder umgedreht haben, ausgegraben wurde. Wenn der Pinpointer kein Ziel anzeigt, sollten Sie als 

Nächstes das Innere des Lochs absuchen, indem Sie die Spitze des Pinpointers auf die Seitenwände des Lochs 

richten. Je näher Sie die Spitze des Pinpointers an das Zielobjekt heranführen, desto stärker werden die 

Vibrationen und Signaltöne des Detektors. 

Wenn Sie keine Antwort aus dem Inneren des Lochs oder dem entfernten Boden/Stöpsel erhalten, befindet sich 

das Objekt 

wahrscheinlich tiefer im Boden oder tief im Inneren des Pfropfens - außerhalb der Ortungsreichweite. 

Durchsuchen Sie Ihren Bodensuchdetektor erneut, um zu bestätigen, wo sich das Objekt befindet. 

 

Side-Scan Wiederherstellung: Eines der wichtigsten Merkmale des Pinpointer-Detektors ist seine Side-Scan 

Erkennungsfunktion. Mit dieser Funktion können Sie schnell einen großen Bereich absuchen. Halten Sie den 

Pinpointer auf seiner 

Seite, flach auf den Boden und scannen Sie schnell hin und her. Sobald die allgemeine Position des Ziels bekannt 

ist, verwenden Sie die Spitze des Pinpointers, um das Ziel genau zu lokalisieren. Außerdem können Sie beim 

seitlichen Scannen den Boden mit dem Schaber harken, kratzen oder abflachen. 

 

Mauersuche: Der statische Modus des Pinpointers macht ihn zu einem ausgezeichneten Ortungsgerät, um Metall 

Metallständer und Rohre in Wänden oder Nägel in der Trockenbauwand. Verwenden Sie die Side-Scan-Technik, 

um große Bereiche schnell zu erfassen, und verwenden Sie die Pinpointer-Spitze, um das Ziel genau zu 

lokalisieren. 

Verwenden Sie bei der Wandabtastung mit einem Pinpointer die Side-Scan-Technik, um große Bereiche schnell zu 

erfassen. 

Um ein Metallziel genau zu lokalisieren, verwenden Sie die Pinpointer-Spitze. 

 

Lokalisieren von großen Objekten: Bei der Ortung großer Metallobjekte - ob im Boden oder in einer 

Wand - können Sie die Ortungsfähigkeit verbessern, indem Sie den Pinpointer „verstimmen“, um das 

Erfassungsfeld wie folgt einschränken.  

Scannen Sie langsam in Richtung des Objekts, bis die Reaktion des Detektors auf den vollen/konstanten Alarm 

ansteigt. Schalten Sie dann, ohne den Detektor zu bewegen, den Strom aus und wieder ein, um das Ziel 

auszulöschen und das Detektionsfeld einzuengen. Fahren Sie nun mit dem Scannen in Richtung des Objekts fort, 



um seine genaue Position zu finden. Wiederholen Sie den Aus- und Einschaltvorgang, um das Erfassungsfeld bei 

Bedarf weiter einzugrenzen. 

Wenn Sie fertig sind, können Sie den Pinpointer wieder in sein normales Erfassungsfeld zurückversetzen, indem 

Sie ihn einfach aus- und wieder einschalten, während Sie ihn von jeglichem Metall fernhalten. 

 

BATTERIEWECHSEL 

Der Zustand der Batterie des Pinpointers wird ständig automatisch überwacht. Wenn die Batterie schwach wird, 

gibt der Detektor einen abwechselnden Zweiklangalarm aus. Ersetzen Sie die 9-V-Batterie so bald wie möglich, 

indem Sie die Batterieabdeckung abschrauben und den Detektor kippen, so dass die Batterie herausgleitet. Legen 

Sie eine neue 9-V-Batterie ein und ziehen Sie den Batteriefachdeckel handfest an. 

Das Batteriefach ist so eingestellt, dass die Batterie nur in der richtigen Position eingesteckt werden kann. Wenn 

eine 9V-Batterie falsch eingesetzt wird, werden die Schaltkreise nicht beschädigt. Es ist jedoch wichtig, dass die 

Polarität der Batterie und des Pinpointer-Batteriefachs beachtet wird, um den Betrieb zu gewährleisten. Schließen 

Sie den Deckel niemals mit Gewalt. Entfernen Sie die Batterie, wenn der Pinpointer länger als 30 Tage gelagert 

werden soll. 

 

Hinweis: 

Bringen Sie im Erfassungsbereich des Pinpointers keine metallischen Etiketten (oder andere Materialien, die einen 

Alarm des Detektors auslösen könnten) an. Andernfalls kann es zu einem Ungleichgewicht im Erfassungsbereich 

kommen, was die Effizienz der Abtastung beeinträchtigt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FR-Pointeur d'épingles 

N° d'article : 67826 

Le Pinpointer est un outil indispensable pour.. : 

-Accélérer la récupération des cibles 

-Trouver avec précision les petits objets 

-éviter de creuser de grands trous 

-Identifier plusieurs objets à proximité les uns des autres 

-Rechercher dans des zones intérieures étroites telles que les murs et les plafonds. 

-Sert à localiser les tuyaux métalliques, les conduits, les barres d'armature et les boîtiers de commande. 

-Localiser les clous et les montants métalliques dans les maisons. 

 



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

Températures de fonctionnement : -35℉(-37°C) à 158℉F(70°C) 

Fréquence de fonctionnement : 12 kHz 

Pile : 1x 9V (non inclus) 

Durée de vie de la batterie : 

Carbone : 16 heures 

Alcaline : 30 heures 

Rechargeable : 8 heures  

 

 

COMPOSANTS ET FONCTIONS 

Interrupteur d'alimentation - Pour allumer le détecteur, appuyez sur le 

bouton d'alimentation et relâchez-le tout en tenant le Pinpointer éloigné de tout objet métallique. 

Pinpointer loin des objets métalliques. Le voyant blanc s'allume et un bref bip sonore retentit, indiquant que le 

Pinpointer est prêt à être utilisé. 

 

Alertes sonores et vibrantes - Le haut-parleur émet un son clair et audible dès qu'un métal est détecté. 

métal est détecté. Le moteur du vibreur du GP-POINTER s'active également lorsqu'une cible métallique est 

détectée. 

Au fur et à mesure que le PRO-PINTER se rapproche d'une cible métallique, le rythme des pulsations audio et des 

vibrations augmente proportionnellement. 

vibrations augmente proportionnellement. Au fur et à mesure que le pointeur s'éloigne de l'objet métallique, le 

rythme des impulsions sonores et des vibrations augmente proportionnellement. 

de l'objet métallique, le rythme des pulsations audio et des vibrations diminue. Cette caractéristique unique du 

Pinpointer aide l'utilisateur à déterminer l'emplacement précis de la cible. 

 

Lame de grattage - Le Pinpointer comprend également une lame de grattage de 3,75 pouces pour faciliter la 

récupération de la cible. 

Ce tranchant robuste est idéal pour passer au crible la saleté pendant la recherche de la cible. La détection 

latérale des métaux à 360° du Pinpointer permet au détecteur de s'alarmer lorsque la lame passe à proximité 

d'une cible métallique. 

 

Voyant DEL - Le voyant DEL blanc (situé à côté de l'interrupteur d'alimentation) reste allumé lorsque l'appareil est 

en marche, fournissant une indication de mise en marche et faisant office de lampe de poche en cas de besoin. 

 

Alerte sonore de pile faible - L'état de la pile du Pinpointer est surveillé en permanence. Lorsque la pile devient 

faible, le détecteur émet une alarme à deux tons alternés. Ce son indique 

Ce son indique que la pile 9V du détecteur doit être remplacée dès que possible. 

Couvercle de la pile - Ce couvercle permet de remplacer rapidement et facilement la pile de 9 V. Aucun outil n'est 

nécessaire. Aucun outil n'est nécessaire. 

Il suffit de tourner le couvercle dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour le retirer et dans le sens des 

aiguilles d'une montre pour le resserrer à la main. Les contacts de la pile sont clavetés pour éviter une mauvaise 

installation de la pile 9V. 

 



Étui - L'étui pratique permet de fixer le Pinpointer à n'importe quelle ceinture de taille standard. 

 

INSTRUCTIONS D'UTILISATION 

Allumez le détecteur en appuyant sur le bouton d'alimentation tout en tenant le détecteur éloigné de tout objet 

métallique. 

objets métalliques. Pour éviter d'annuler la cible, n'allumez pas le Pinpointer lorsqu'il est à proximité de la cible. 

Le voyant blanc s'allume lorsque le Pinpointer est en marche et reste allumé jusqu'à ce que vous appuyiez à 

nouveau sur le bouton d'alimentation pour éteindre le Pinpointer. 

Cette lumière restera allumée jusqu'à ce que vous appuyiez à nouveau sur le bouton d'alimentation pour éteindre 

l'appareil. Cette mini lampe de poche est utile dans les situations de faible luminosité. 

Le GP-POINTER est un détecteur sans mouvement, entièrement métallique. Cela vous permet de rester immobile 

au-dessus d'une cible tout en bénéficiant d'une réponse audio et vibratoire continue. Lorsque le Pinpointer est 

rapproché d'une cible métallique, la fréquence des impulsions audio et vibratoires augmente 

proportionnellement, ce qui permet un repérage précis de la cible. 

Le fonctionnement est entièrement automatique. Tous les métaux sont détectés, y compris les métaux ferreux et 

non ferreux. 

Méthode de récupération de base : Une fois que vous avez localisé une cible avec votre détecteur de métaux à 

recherche au sol, creusez le trou de récupération ou retirez le bouchon de terre. 

Vous devez ensuite utiliser le Pinpointer pour localiser précisément votre cible métallique. 

Si le Pinpointer ne signale pas de cible, vous devez ensuite scanner l'intérieur du trou, en pointant la pointe du 

Pinpointer vers les parois latérales du trou. Au fur et à mesure que vous rapprochez la pointe du Pinpointer de 

l'objet cible, les vibrations et les bips sonores du détecteur augmentent régulièrement. 

Si vous ne recevez pas de réponse de l'intérieur du trou ou de la terre/du bouchon qui a été retiré, l'objet est 

probablement plus profond dans le sol ou à l'intérieur de la terre. 

probablement plus profond dans le sol ou à l'intérieur du bouchon - hors de portée de la localisation. Balayez à 

nouveau votre détecteur de sol pour confirmer l'emplacement de l'objet. 

 

Récupération par balayage latéral : L'une des principales caractéristiques du détecteur Pinpointer est sa capacité 

de détection par balayage latéral. 

est sa capacité de détection par balayage latéral. Cette fonction vous permet de rechercher rapidement une 

grande zone. Tenez le Pinpointer sur le côté, à plat contre le sol, et effectuez un balayage rapide d'avant en 

arrière. 

côté, à plat contre le sol, et effectuez un balayage rapide d'avant en arrière. Une fois l'emplacement général de la 

cible connu, utilisez la pointe du Pinpointer pour localiser précisément la cible. En outre, vous pouvez utiliser la 

lame de raclage pour ratisser, gratter ou aplanir le sol pendant le balayage latéral. 

 

Recherche de murs : Le mode statique du Pinpointer en fait un excellent outil de localisation pour trouver des 

goujons et des tuyaux en métal dans les murs ou des clous. 

métalliques et les tuyaux dans les murs ou les clous dans les cloisons sèches. Utilisez la technique de balayage 

latéral pour couvrir rapidement de grandes zones et utilisez la pointe de localisation pour localiser précisément la 

cible. 

Pour le balayage des murs avec un Pinpointer, utilisez la technique de balayage latéral pour couvrir rapidement de 

grandes zones. 

Pour localiser avec précision une cible métallique, utilisez la pointe du Pinpointer. 



 

Localisation d'objets de grande taille : Lorsque vous localisez de grands objets métalliques, que ce soit dans le sol 

ou dans un mur, vous pouvez améliorer la précision du pointage. 

dans le sol ou dans un mur - vous pouvez améliorer la capacité de repérage en « désaccordant » le Pinpointer afin 

de réduire le champ de détection, comme suit. 

champ de détection, comme suit.  

Balayez lentement vers l'objet jusqu'à ce que la réponse du détecteur augmente jusqu'à l'alarme 

complète/constante. Ensuite, sans déplacer le détecteur, mettez-le hors tension puis remettez-le sous tension afin 

d'annuler la cible et de rétrécir le champ de détection. Poursuivez ensuite le balayage en direction de l'objet pour 

trouver son emplacement précis. Répétez le cycle de mise hors tension/remise sous tension pour rétrécir encore 

le champ de détection si nécessaire. 

Une fois que vous avez terminé, vous pouvez remettre le Pinpointer dans son champ de détection normal en 

l'éteignant et en le rallumant tout en le tenant à l'écart de tout métal. 

 

REMPLACEMENT DE LA BATTERIE 

L'état de la pile du Pinpointer est contrôlé automatiquement et en permanence. Lorsque la pile devient faible, le 

détecteur émet une alarme à deux tons alternés. Remplacez la pile 9V dès que possible en dévissant le couvercle 

du compartiment à pile et en inclinant le détecteur pour faire glisser la pile. Remplacez-la par une pile neuve de 9 

V et resserrez le couvercle à la main. 

Le compartiment de la pile est verrouillé pour n'accepter que le contact de la pile dans la bonne position. Si une 

pile de 9V est mal installée, les circuits ne seront pas endommagés. Cependant, il est important de respecter la 

polarité de la pile et du compartiment à piles du Pinpointer pour garantir le fonctionnement de l'appareil. Ne 

forcez jamais la fermeture du couvercle. Retirez la pile lorsque le Pinpointer doit être stocké pendant plus de 30 

jours. 

 

Remarque : 

N'apposez pas d'étiquettes métalliques (ou tout autre matériau susceptible de déclencher l'alarme du détecteur) 

sur la zone de détection du Pinpointer. Cela pourrait provoquer un déséquilibre dans la zone de détection et 

réduire ainsi l'efficacité du balayage.   



CZ-Pinpointer 

Číslo položky: 67826 

Pinpointer se stane nepostradatelným nástrojem pro: 

-Urychlit obnovu cíle 

-přesné vyhledávání malých předmětů 

-zabránění kopání velkých děr 

-identifikovat více objektů v těsné blízkosti 

-hledání v těsných vnitřních prostorách, jako jsou stěny a stropy 

-Slouží jako nástroj pro vyhledávání kovových trubek, kabelových rozvodů, 

výztuže a ovládacích skříněk. 

-Lokalizovat hřebíky a kovové stěnové svorníky v domech. 

 

SPECIFIKACE 

Provozní teploty: -35℉(-37°C) až 158℉F(70°C) 

Pracovní frekvence: 12 kHz 

Baterie: 1x 9V (není součástí dodávky) 

Životnost baterie: 9,9V: 

Uhlík: 16 hodin 

Alkalická: 30 hodin 

Dobíjecí: 10 hodin: 8 hodin  

 

 

KOMPONENTY A FUNKCE 

Vypínač napájení - Detektor zapnete stisknutím a uvolněním tlačítka napájení, přičemž držíte tlačítko ... 

Pinpointer od kovových předmětů. Rozsvítí se bílá LED dioda a ozve se jedno krátké zvukové znamení, které 

signalizuje, že je Pinpointer připraven k použití. 

 

Zvukové a vibrační upozornění - reproduktor vydává zřetelný zvukový signál, kdykoli se objeví kov. 

detekován kov. Vibrační motor GP-POINTER se rovněž aktivuje, když je detekován kovový cíl. 

Jakmile se PRO-PINPOINTER přiblíží ke kovovému cíli, zvýší se rychlost pulzování zvuku a vibrací. 

se úměrně zvýší. Jak se Pinpointer vzdaluje od kovového předmětu, zvyšuje se rychlost. 

rychlost pulzujícího zvuku a vibrací se sníží. Tato jedinečná funkce ukazatele Pinpointer pomáhá uživateli určit 

přesnou polohu cíle. 

 

Škrabací čepel - Pinpointer obsahuje také 3,75“ škrabací čepel, která pomáhá při vyhledávání cíle. 

Toto robustní ostří je ideální pro prosévání nečistot při hledání cíle. Díky 360° detekci kovů s bočním snímáním 

umožňuje detektor Pinpointer alarmovat, když se čepel dostane do těsné blízkosti kovového cíle. 

 

LED světlo - bílá LED dioda (umístěná vedle vypínače napájení) zůstane svítit, dokud je přístroj zapnutý, a 

poskytuje tak indikaci zapnutí a v případě potřeby funguje jako svítilna. 

 

Zvukové upozornění na vybitou baterii - stav baterie pinpointeru je nepřetržitě monitorován. Když se baterie 

vybije, detektor vydá střídavý dvoutónový zvukový signál. Tento zvuk signalizuje 

že je třeba co nejdříve vyměnit 9V baterii detektoru. 



Kryt baterie - Tento kryt umožňuje rychlou a snadnou výměnu jediné 9V baterie. Není k tomu zapotřebí žádné 

nářadí. 

Kryt baterie jednoduše otočte proti směru hodinových ručiček pro sejmutí a ve směru hodinových ručiček pro 

utažení rukou. Kontakty baterie jsou opatřeny klíči, aby se zabránilo nesprávné instalaci 9V baterie. 

 

Pouzdro - Praktické pouzdro pomáhá upevnit ukazovátko Pinpointer na opasek jakékoli standardní velikosti. 

 

NÁVOD K OBSLUZE 

Detektor zapněte stisknutím tlačítka napájení, přičemž detektor držte mimo dosah jakéhokoli zařízení. 

kovových předmětů. Aby nedošlo ke zrušení cíle, nezapínejte Pinpointer, pokud se nachází v blízkosti cíle. 

Když je Pinpointer zapnutý, rozsvítí se bílé LED světlo, které zůstane svítit, dokud nebude 

opětovným stisknutím tlačítka napájení přístroj nevypnete. Tato funkce miniaturní svítilny je užitečná při práci ve 

špatných světelných podmínkách. 

GP-POINTER je celokovový detektor bez pohybu. To umožňuje zůstat nad cílem nehybně stát s nepřetržitou 

zvukovou a vibrační odezvou Jakmile se Pinpointer přiblíží ke kovovému cíli, úměrně se zvýší rychlost pulzování 

zvuku a vibrací - což umožňuje přesné určení cíle. 

Provoz je zcela automatický. Detekují se všechny kovy včetně železných a neželezných. 

Základní metoda zjišťování: Jakmile detektorem kovů pro vyhledávání v zemi lokalizujete cíl, vykopejte jámu pro 

vyhledávání nebo odstraňte zátku ze země. 

Poté byste měli pomocí pinpointeru přesně lokalizovat kovový cíl. 

Nejprve prohledejte zemní zátku nebo hromadu hlíny, abyste zjistili, zda váš cíl již nebyl objeven v zemině, kterou 

jste odstranili nebo převrátili. Pokud Pinpointer nesignalizuje cíl, měli byste dále prohledat vnitřek jámy a namířit 

hrot Pinpointeru směrem k bočním stěnám jámy. Jak se budete hrotem Pinpointeru přibližovat k cílovému 

předmětu, vibrace detektoru a zvukové signály se budou postupně zvyšovat. 

Pokud neobdržíte žádnou odezvu z vnitřku díry nebo z odstraněné zeminy/zápichu, je předmět 

pravděpodobně hlouběji v zemi nebo hluboko uvnitř hmoždinky - mimo dosah přesného určení. Znovu projděte 

detektorem pro hledání v zemi, abyste si ověřili, kde se předmět nachází. 

 

Obnovení bočního skenování: Jednou z klíčových vlastností detektoru Pinpointer je boční skenování. 

schopnost detekce. Tato funkce umožňuje rychlé prohledání velké oblasti. Podržte ukazatel Pinpointer na jeho 

na boku, opřený o zem, a rychle prohledávejte tam a zpět. Jakmile je známa obecná poloha cíle, použijte špičku 

ukazovátka Pinpointer k přesné lokalizaci cíle. Kromě toho můžete při bočním skenování použít škrabací čepel k 

hrabání, škrábání nebo rovnání půdy. 

 

Vyhledávání ve stěnách: Díky statickému režimu je Pinpointer vynikajícím pomocníkem při hledání kovů. 

hřebíky ve stěnách nebo hřebíky v sádrokartonu. Pomocí techniky bočního skenování rychle pokryjete velké 

plochy a pomocí hrotu pinpointu přesně lokalizujete cíl. 

Pro skenování stěn pomocí hrotu Pinpointer použijte techniku bočního skenování k rychlému pokrytí velkých 

ploch. 

Pro přesné vyhledání kovového cíle použijte hrot Pinpointeru. 

 

Zaměřování velkých objektů: Při vyhledávání velkých kovových předmětů - ať už v zemi nebo v zemi. 

nebo ve zdi, můžete zlepšit schopnost přesného zaměřování „rozladěním“ ukazovátka Pinpointer, abyste zúžili 

detekčního pole, a to následujícím způsobem.  



Pomalu skenujte směrem k předmětu, dokud se odezva detektoru nezvýší na plný/konstantní alarm. Poté, aniž 

byste hýbali detektorem, vypněte a znovu zapněte napájení, abyste zrušili cíl a zúžili detekční pole. Nyní 

pokračujte ve skenování směrem k objektu, abyste zjistili jeho přesnou polohu. Opakujte cyklus vypnutí/zapnutí 

napájení, abyste podle potřeby dále zúžili detekční pole. 

Po dokončení můžete Pinpointer vrátit do normálního detekčního pole jednoduchým vypnutím a opětovným 

zapnutím napájení, přičemž jej budete držet mimo veškerý kov. 

 

VÝMĚNA BATERIE 

Stav baterie Pinpointeru je neustále automaticky monitorován. Když se baterie vybíjí, detektor vydá střídavý 

dvoutónový zvukový signál. Vyměňte 9V baterii co nejdříve odšroubováním krytu baterie a nakloněním detektoru 

tak, aby se baterie vysunula. Vyměňte ji za novou 9V baterii a ručně utáhněte kryt baterie. 

Přihrádka na baterii je opatřena klíčem, který přijímá kontakty baterie pouze ve správné poloze. lPokud je 9V 

baterie nesprávně nainstalována, nedojde k poškození obvodů. Pro zajištění provozu je však důležité dodržet 

polaritu baterie a přihrádky na baterie Pinpointeru. Nikdy nezavírejte kryt násilím. Pokud má být Pinpointer 

skladován déle než 30 dní, vyjměte baterii. 

 

Poznámka: 

Na detekční oblast ukazatele Pinpointer nepřilepujte kovové štítky (ani žádný materiál, který by mohl způsobit 

poplach detektoru). Mohlo by to způsobit nerovnováhu v detekčním poli a tím snížit účinnost snímání. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SVK-Ukazovateľ 

Číslo položky: 67826 

Pinpointer je pre vás nepostrádateľným nástrojom na: 

-Urýchliť obnovu cieľa 

-presné vyhľadávanie malých predmetov 

-zabrániť kopaniu veľkých dier 

-identifikovať viacero objektov v tesnej blízkosti 

-vyhľadávať v stiesnených vnútorných priestoroch, ako sú steny a stropy 

-Slúži ako nástroj na vyhľadávanie kovových potrubí, káblov, výstuh a ovládacích skriniek 

-Lokalizovať klince a kovové stenové tŕne v domoch. 

 



ŠPECIFIKÁCIE 

Prevádzkové teploty: -35℉(-37°C) až 158℉F(70°C) 

Pracovná frekvencia: 12 kHz 

Batéria: 1x 9V (nie je súčasťou dodávky) 

Životnosť batérie: 9V 9V: 

Uhlík: 16 hodín 

Alkalická: 30 hodín 

Nabíjateľná: akumulátorová: 10 hodín: 8 hodín 

 

 

KOMPONENTY A FUNKCIE 

Vypínač napájania - Ak chcete detektor zapnúť, stlačte a uvoľnite tlačidlo 

napájania a zároveň podržte 

Pinpointer od kovových predmetov. Rozsvieti sa biela LED dióda a ozve sa jedno krátke zvukové pípnutie, čo 

znamená, že Pinpointer je pripravený na použitie. 

 

Zvukové a vibračné upozornenia - Reproduktor poskytuje jasný zvukový signál vždy, keď je kov 

zistí kov. Vibračný motor GP-POINTER sa tiež aktivuje, keď sa zistí kovový cieľ. 

Keď sa ukazovateľ PRO- Pinpointer priblíži ku kovovému cieľu, rýchlosť pulzovania zvuku a vibrovania sa zvýši. 

vibrácií sa úmerne zvýši. Keď sa Pinpointer vzďaľuje od kovového predmetu, frekvencia 

rýchlosť pulzujúceho zvuku a vibrácií sa zníži. Táto jedinečná funkcia ukazovateľa Pinpointer pomáha používateľovi 

určiť presnú polohu cieľa. 

 

Škrabacia čepeľ - Pinpointer obsahuje aj 3,75“ škrabacie ostrie, ktoré pomáha pri vyhľadávaní cieľa. 

Táto robustná čepeľ je ideálna na presýpanie nečistôt pri hľadaní cieľa. Detektor Pinpointer je vybavený 360° 

bočným snímaním kovov, ktoré umožňuje, aby detektor upozornil na prechod čepele v tesnej blízkosti kovového 

cieľa. 

 

LED svetlo - biela LED dióda (umiestnená vedľa vypínača napájania) zostane svietiť, kým je zariadenie zapnuté, 

poskytuje indikáciu zapnutia a v prípade potreby funguje ako baterka. 

 

Zvukové upozornenie na vybitú batériu - stav batérie v pinpointeri je nepretržite monitorovaný. Keď sa batéria 

vybije, detektor vydá striedavý dvojtónový zvukový signál. Tento zvuk signalizuje 

že 9V batéria detektora by sa mala čo najskôr vymeniť. 

Kryt batérie - Tento kryt umožňuje rýchlu a jednoduchú výmenu jednej 9V batérie. Nie sú potrebné žiadne 

nástroje. 

Kryt batérie jednoducho otočte proti smeru hodinových ručičiek, aby ste ho odstránili, a v smere hodinových 

ručičiek, aby ste ho utiahli rukou. Kontakty batérie sú opatrené kľúčom, aby sa zabránilo nesprávnej inštalácii 9V 

batérie. 

 

Puzdro - Praktické puzdro pomáha upevniť Pinpointer na opasok akejkoľvek štandardnej veľkosti. 

 

NÁVOD NA OBSLUHU 

Detektor zapnite stlačením tlačidla napájania, pričom ho držte mimo akéhokoľvek 



kovových predmetov. Aby ste zabránili zrušeniu cieľa, nezapínajte Pinpointer, keď je v blízkosti cieľa. 

Keď je Pinpointer zapnutý, rozsvieti sa biela LED kontrolka, ktorá bude svietiť, kým sa 

opätovným stlačením tlačidla napájania prístroj nevypnete. Táto funkcia mini baterky je užitočná pri práci v 

situáciách so slabým osvetlením. 

GP-POINTER je celokovový detektor bez pohybu. To umožňuje zostať nehybne nad cieľom s nepretržitou zvukovou 

a vibračnou odozvou Keď sa Pinpointer priblíži ku kovovému cieľu, rýchlosť pulzovania zvuku a vibrácií sa úmerne 

zvýši - čo umožňuje presné určenie cieľa. 

Prevádzka je úplne automatická. Zistia sa všetky kovy vrátane železných a neželezných kovov. 

Základná metóda vyhľadávania: Po lokalizácii cieľa pomocou detektora kovov na vyhľadávanie v zemi vykopte 

jamu na vyhľadávanie alebo odstráňte zátku zeme. 

Potom by ste mali použiť Pinpointer na presnú lokalizáciu kovového cieľa. 

Najprv preskenujte zemnú zátku alebo hromadu zeminy, aby ste zistili, či váš cieľ už nebol objavený v zemine, 

ktorú ste odstránili alebo prevrátili. l Ak Pinpointer nesignalizuje cieľ, mali by ste ďalej skenovať vo vnútri diery, 

pričom špičku Pinpointera nasmerujte na bočné steny diery. Keď budete hrot Pinpointera posúvať bližšie k 

cieľovému predmetu, vibrácie detektora a zvukové signály sa budú postupne zvyšovať. 

Ak nedostanete odozvu z vnútra otvoru alebo z odstránenej zeminy/zápichu, predmet je 

pravdepodobne hlbšie v zemi alebo hlboko vo vnútri zátky - mimo dosahu presného určenia. Opätovne prejdite 

detektorom na vyhľadávanie v zemi, aby ste si overili, kde sa predmet nachádza. 

 

Obnovenie bočného skenovania: Jednou z kľúčových funkcií detektora Pinpointer je jeho bočné skenovanie. 

schopnosť detekcie. Táto funkcia umožňuje rýchlo prehľadávať veľkú oblasť. Podržte Pinpointer na jeho 

na boku, rovno k zemi a rýchlo skenujte dopredu a dozadu. Keď je známa všeobecná poloha cieľa, použite hrot 

Pinpointera na presnú lokalizáciu cieľa. Okrem toho môžete počas skenovania zboku použiť škrabací nôž na 

hrabanie, škrabanie alebo vyrovnávanie pôdy 

 

Vyhľadávanie v stenách: Vďaka statickému režimu je Pinpointer vynikajúcim úžitkovým lokátorom na 

vyhľadávanie kovov 

kovových svorníkov a potrubí v stenách alebo klincov v sadrokartónových doskách. Na rýchle pokrytie veľkých 

plôch použite techniku bočného skenovania a na presnú lokalizáciu cieľa použite hrot pinpointu. 

Pri skenovaní stien pomocou hrotu Pinpointer použite techniku bočného skenovania na rýchle pokrytie veľkých 

plôch. 

Ak chcete presne lokalizovať kovový cieľ, použite hrot Pinpointer. 

 

Určovanie veľkých objektov: Pri lokalizácii veľkých kovových predmetov - či už v zemi alebo v 

stene, môžete zlepšiť schopnosť presného určenia „rozladením“ ukazovateľa Pinpointer, aby ste zúžili 

detekčného poľa, a to nasledujúcim spôsobom.  

Pomaly skenujte smerom k predmetu, kým sa odozva detektora nezvýši na plný/konštantný alarm. Potom bez 

pohybu detektora vypnite a znova zapnite napájanie, aby ste zrušili cieľ a zúžili detekčné pole. Teraz pokračujte v 

skenovaní smerom k objektu, aby ste zistili jeho presnú polohu. Opakujte cyklus vypnutia/zapnutia napájania, aby 

ste podľa potreby ďalej zúžili detekčné pole. 

Po skončení môžete Pinpointer vrátiť do normálneho detekčného poľa jednoduchým vypnutím a opätovným 

zapnutím napájania, pričom ho budete držať mimo všetkého kovu. 

 

VÝMENA BATÉRIE 



Stav batérie Pinpointera sa neustále automaticky monitoruje. Keď sa batéria vybíja, detektor vydá striedavý 

dvojtónový alarm. Vymeňte 9V batériu čo najskôr odskrutkovaním krytu batérie a naklonením detektora tak, aby 

sa batéria vysunula. Vymeňte ju za novú 9V batériu a ručne utiahnite kryt batérie. 

Priehradka na batériu je vybavená kľúčom, ktorý akceptuje kontakt s batériou len v správnej polohe. l Ak je 9V 

batéria nesprávne nainštalovaná, nedôjde k poškodeniu obvodov. Je však dôležité dodržiavať polaritu batérie a 

priestoru pre batérie Pinpointeru, aby sa zabezpečila funkčnosť. Kryt nikdy nezatvárajte silou. Ak sa má Pinpointer 

skladovať dlhšie ako 30 dní, vyberte batériu. 

 

Poznámka: 

Na detekčnú oblasť ukazovateľa Pinpointer nepripevňujte kovové štítky (ani žiadny materiál, ktorý by mohol 

spôsobiť poplach detektora). Mohlo by to spôsobiť nerovnováhu v detekčnom poli, a tým znížiť účinnosť 

skenovania.  
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